

高新区人民医院泌尿肾病科:

医者仁心,爱心托起生命太阳

淄博高新区人民医院泌尿肾病科成立只有短短的一年多的时间,从最初的一颗嫩芽迅速成长为了一颗参天大树,享誉鲁中地区。面对各地前来求医问诊的患者,高新区人民医院副院长、泌尿肾病科主任杨群说:“能赢得病人的信任,除了必须拥有高精尖的设备、精良的医术、周到的服务外,更重要的是要拥有一颗为患者设身处地考虑的爱心。”

率先垂范

练就过硬技术本领

作为副院长和科室主任,杨群以身作则,率先垂范,而强将手下无弱兵,杨群运用人性化的科学管理模式及独特的人格魅力带出了一支优秀的队伍。现在,该科室的泌尿系疾病治疗已经具备“十八般神器,四大神功”的全方位技术,拥有钬激光、超声气压弹道、输尿管软镜、腹腔镜等较先进的高端设备,体外碎石、腔镜手术、微创手术及各类开放手术等治疗手段精益求精。

护肾理念

赢得患者满意好评

2018年12月,淄川的陈先



生像往常一样准备去上班,可双侧腰疼得厉害,吃止痛药物也无济于事。于是家人将他送到当地医院检查发现,这才得知双肾结石并积水,左输尿管上段结石,左肾已经出现萎缩,健康状况很差,家人几经打听,淄博高新区人民医院治疗肾结石费用低、效果好,治肾不伤肾的理念颇受患者好评,于是家人将他送到了这里。

经过泌尿肾病科专家会诊,陈先生双肾布满了大大小小的结石,左侧大的为 $42 \times 17\text{ mm}$,右侧的 $38 \times 30\text{ mm}$,周边还有数个小结石,并伴有中至重度积水。这么复杂的肾结石若采取传统开刀取石术,损伤大出血多,不利于术后恢复。专家团队决定实施“双肾结石

经皮肾镜碎石微创取石术”,即在患者腰背部做一个3毫米的切口作为碎石取石的通道。经过一个多小时的手术,重达200克的结石被激光粉碎取出,手术全程出血很少,当天就下地活动,第二天就拔管出院了。陈先生及家人连声赞叹这一手术方式是如此神奇,医护团队的呵护这般精心!

延伸服务

增进医患之间互信

为了更好的服务患者,高新区人民医院提出了“5+3+6工程”,按照闫院长要求,泌尿肾病科积极转变服务模式,即对病人进行舒适服务、温馨服务、延伸服务,为病人解疑释惑,整个治疗过程实

现了全透明,增进了医患之间的互信。

除了在患者住院时进行精心的医疗、护理外,科室加强了对患者的术后回访,在护士长付荣梅的办公桌上,有一本厚重的随访笔记,护士们手写记录了所有病人的身体康复情况,通过与他们电话交流,对患者出院之后的康复进行指导,给出符合患者个体的科学合理的建议,真正实现了全面、全程、连续的诊疗服务。

患者认可

医护人员最大荣誉

医者父母心。除了在工作中对患者进行无微不至的照顾,泌尿肾病科团队还积极救助家庭困难患者。每逢中秋、春节泌尿肾病科医护团队都放弃休息,走访慰问家庭经济困难的患者,除了给与健康指导,还给他们送去节日的祝福。

“爱心在左,同情在右,走在生命的两旁,随时播种,随时开花……”泌尿肾病科医护团队始终忙碌在临床工作的最前沿,守护在危重患者的身边,用自己的爱心去抚平患者的伤痛,一次又一次的创造着生命的奇迹,用爱心和行动托起了病人生命的太阳。

**阜外医院专家
郭远林教授周日坐诊**
限号25人 电话2326666



本报讯 6月16日(本周日)上午,全国最大的心血管病医院阜外医院专家郭远林教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

郭远林 女,生于1972年10月。1998年毕业于湖北医科大学,获内科学硕士学位,2005年毕业于中国协和医科大学,获内科学博士学位,现任中国医学科学院阜外医院心内科主任医师。

专长:对血脂异常(包括特殊类型、少见类型血脂异常)、冠心病等有独到的经验,对高血压、心衰等其他心血管系统常见病、多发病的诊治有丰富的临床经验。

临淄区皇城二中小学部: 开展“读书论坛”活动

为广大开展以“推进全科阅读,培育时代新人”为主题的读书节活动,形成多读书、好读书、读好书的良好习惯和文明风尚,近日,皇城二中小学部开展了“小小读书论坛”之《城南旧事》大讨论活动。(孙龙飞)

高青县田镇崔张小学: 开展防溺水安全教育

近日,崔张小学采取有力措施预防学生溺水事故的发生,提高小学生自我保护能力。切实按照“属地管理、分级负责,积极预防、失职追责”的原则,建立学校、班级、家长三级安全防控网络,确保学生安全。(王涛)

张店二中: 举办保护海洋教育活动

世界海洋日之际,张店二中举办了“保护海洋,人人有责”宣传教育活动。旨在,引导学生关注海洋,使学生认识到善待海洋、保护海洋生物资源,就是保护我们人类自己,是每个人的责任和义务。(张帅琦 张继丹)



校园是我家 日前,沂源县中庄镇中心小学开展了“校园是我家,我们爱护它”主题教育活动,号召同学们自觉维护校园的干净整洁。(张芳 刘娜娜)

高青县实验小学: 举行交流轮岗总结会

近日,高青县实验小学举行区域内交流轮岗、顶岗实习教师工作总结会。交流会上,六位教师结合轮岗、实习经历,分别从高青县实验小学浓厚的教育教学氛围、学校精细化管理、德育工作的扎实有效、教研活动的细致认真等方面谈了自己的心得体会。该校霍校长表示,学校将进一步推进区域内交流轮岗工作不断深入,携手共进,共享资源、均衡发展,为高青县基础教育事业作出贡献。

(张璇 李宁)

桓台县田庄小学: 开展粽香迎端午活动

为使孩子们了解、感受端午节的文化内涵,增进亲子情感,端午节前夕,田庄小学开展了“小手拉大手 粽香迎端午”亲子活动。孩子们感知端午、走进端午、品味端午,体会到了传统节日的文化内涵。(刘永收 崔玉婷)



食品安全教育 日前,沂源县张家坡镇流泉完全小学开展了食品安全安全教育活动,通过看视频、讲座、剖析案例等方式,教育学生健康食用食品。(杜玉鹏)

梦

一天,我发现自己长出了一对雪白的翅膀。想象着小鸟飞翔的样子,我用力扇了几下翅膀竟然飞了起来。我如同快乐的精灵在天空中自由的翱翔,看着身边飞来飞去的小鸟,我抱着它一起飞到白云的上方。白云软软的如同棉花一样,坐上去非常舒服。

在白云上坐了一会儿,我们又飞到了大海的上方,看到波涛汹涌的海浪不断拍击着海岸。

这时,有海浪朝我们涌来,我惊醒了,才发现这是一场梦。这真是一个既美丽又惊奇的梦!(临淄区朱台镇高阳小学五年级 邢静恩 指导教师 边杰)

临淄区朱台镇高阳小学: 开展法律进校园活动

为提高少年儿童的法律意识,引导广大少年儿童学法知法守法,近日,高阳小学邀请法律专家到校开展了法律进校园活动。专家结合实际案例对法律知识进行了讲解,给学生们上了一堂详实生动的法制宣传课。(边杰)



小学体验活动 为帮助幼儿直观地了解小学,以积极的心态迎接小学生活,近日,沂源县鲁山路幼儿园组织幼儿到小学开展了实地参观体验活动。(张宗叶)

快乐的课间十分钟

叮铃铃,下课了,同学们飞快地奔向操场,参加自己喜欢的活动。我们开始准备玩老鹰捉小鸡的游戏。

大家选刘冠麟当老鹰,于子洋当母鸡,其他人当小鸡。游戏开始了!老鹰左迈一步,右扑一下,吓得母鸡汗流浃背,手忙脚乱。突然,老鹰说:“有流星!”母鸡和小鸡们向天空一看,没有流星,才知道上当了,但老鹰早就捉住了一只小鸡,母鸡说:“你真厉害!”我们玩的真开心啊。

突然,叮铃铃,上课铃声响起了。热闹的操场上又恢复了平静。(临淄区皇城镇中心小学一年级二班 杨欣颖 指导教师 周筱)

沂源县实验小学: 召开安全专题会议

为让师生有一个安全的学习生活环境,近日,沂源县实验小学召开了安全专题会议。进一步完善安全管理制度,把安全责任落实到位,对工作失职和造成安全事故的,将追究责任,并层层签订责任书。(唐娟)



绿豆汤解暑 近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了夏季避暑保障工作。该校餐厅每天准时为每名师生送上一杯绿豆汤,为学生解暑并增加营养。(房秀伟)

有趣的蚂蚁

星期天的下午,我和姐姐在墙角下发现了一窝小蚂蚁。它们忙忙碌碌地跑来跑去。姐姐说:“我们喂它点东西吧。”我说:“好啊。”于是我拿了点饼干,撒在地上,蚂蚁都跑过来了。这时,姐姐说:“我们给它做个迷宫吧,看看它们还能不能找到食物。”我们立即动手做了个迷宫,但小蚂蚁可聪明了,绕过我们的迷宫,还是找到了饼干。

这些小蚂蚁可真有趣。(临淄区朱台镇高阳小学一年级 许佳音 指导教师 李晓)

临淄区敬仲镇中学:

开展优质课展评活动

近日,敬仲镇中学开展了以“诚信”为主题的班队会优质课展评活动。为执教老师搭建了一个挖掘潜能、展示风采的机会,同时为其他班主任老师创设了观摩学习、研讨交流的互动平台,提高了业务水平。(赵允学)



阳光课间展演 为深入开展“阳光体育运动”,传递积极向上、昂扬奋进的精神面貌,近日,沂源县振兴路小学举行了“阳光大课间展演活动”。(黄晓艳)